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ŽUPNI URED SV. JAKOVA APOSTOLA - MEĐUGORJE

ŽUPNE OBAVIJESTI
Danas je molitva na Brdu  ukazanja u 16 sati, a  u petak 
na Križevcu u isto vrijeme.

ŽUPNE OBAVIJESTI

MISNE NAKANE ZA POKOJNE

Utorak,  9. VI. 2026.                 
Za + Ivana Sivrića -  Barana
Za ++ Vladimira i Terezu Vlaičević
Za + Ivana Jerkovića
Za ++ Miru, Mirjanu, Maru i Antu Čilića i ost. ++
Za + Stanka Ilića i ost. ++
Za + Elizabetu Milićević
Za ++ Ivu(ž) i Ivana Ivankovića 

Ponedjeljak,  8. VI. 2026.           
Za ++ Matu, Katu, Stipu i Maru Čilić i njihovu djecu
Za ++ Nikolu, Matu, Milicu, Jakova i fra Pilu  Sivrića
Za ++ Šimu i Matu Čilič, Maricu Marinčić i Vladu  Grbešu
Za + Veselka Kozinu i roditelje
Za ++ Franju, Anu i Franciku Pleša
Za + Bosiljka Baraća
Za ++ Stjepana i Ljubicu Jelenić

Srijeda,  10. VI. 2026.                                    
Za + Marijana, Nikolu i Matiju Sivrić- Šujić
Za ++ Janju, Peru i Jozu Kozina i Ankicu Dugandžić
Za ++ Zlatana i Milu (ž) Sivrić
Za ++ Stipu i Katu Šimić i njihovu djecu
Za ++ Anđu, Juru i Zorana Jerkovića i ost. ++
Za + Andriju Dugandžića (Becu)
Za + Šimuna Dugandžića

Petak,  12. VI. 2026.                                               
Za ++ Katu, Jozu i Juru Gagro i ost. ++
Za + Juru Sušca i ost. ++
Za + Ljubicu Ostojić
Za ++ Andriju i Darinku Sivrić i Joakima Vukšića
Za ++ iz obitelji Ane i Pave Šege
Za + Silvanu Zekušić
Za ++ Zlatu, Danu Sivrić i ost. ++
Za + Agatu Berišić

Četvrtak, 11. VI. 2026.                                        
Za ++ Darinku, Grgu i Jozu Vasilja Pekanovića
Za ++ Ivu i Franju Kozina i ost. ++
Za ++ Anicu i Jozu Vasilj  - Pekanović
Za ++ Milicu, Milu (m), Lucu, Matu i Dragana Turudića i ost. ++
Za ++ Niku, Moniku i Janju Ostojić i Antu i Katu Buntić
Za ++ Martna i Jelu Buntić
Za ++ Peru, Jaku, Iliju i Ružu Buntić

Subota,  13. VI. 2026.                                                
Za ++ Štefaniju i Stjepana Dragičevića
Za++ Ivana, Ivu  i Peru Radišića i Božu Tadića  ost. ++
Za ++ Antu i Tonću Jerkovića
Za ++ Jagu, Anđu i Ivu Vasilj i ost. ++
 Za ++ Milicu, Antu, Mirka i Zdenka Prcu
Za + Vinka Baraća
Za + Vladu Zovku i ost. ++ 

Svete mise u iduću nedjelju: u župnoj crkvi u 7, 8, 11 i 19 
sati. U područnim crkvama u Miletini, Vionici i Šurmanci-
ma u 9 sati. 

U Matejevom liku, evanđelja nam predlažu pravi i 
istinski put: tko je naoko udaljeniji od svetosti može 
postati čak i model prihvaćanja Božjega milosrđa i 
očiglednima učiniti njegove čudesne učinke u vlas-
titome životu. Glede toga sveti je Ivan Zlatousti iznio 
važnu zamjedbu: on primjećuje da se samo u izvješta-
ju o nekim pozivima spominje posao što ga pozvani 
obavljaju. Petar, Andrija, Jakov i Ivan su pozvani dok 
su lovili ribu, a Matej upravo dok ubire porez. Riječ je 
poslovima koji nisu puno vrijedili - komentira Zlatous-
ti - "jer nema ničega ogavnijega od carinika i ništa 
običnije od ribarenja". Isusov poziv, dakle, dolazi i do 
ljudi niskoga društvenoga sloja, dok se bave svojim 
redovitim poslom.
Drugo razmišljanje koje proizlazi iz evanđeoskog 
izvještaja jest da Matej na Isusov poziv odgovara 
u hipu: "On usta i pođe za njim". Sažetost rečenice 
jasno pokazuje Matejevu spremnost kod odgovora 
na poziv. Za njega on znači napuštanje svih stvari, 
nadasve onoga što mu je jamčilo izvor sigurnih pri-
hoda, premda je često bio nepravedan i nečastan. 

U ime Božje svoje vjenčanje najavljuju:
- ANDREJ JERKOVIĆ, sin Marinkov i Draženke r. Lovrić iz 
Bjakovića i INES MAGLICA, kći Ivanova i Marice r. Vasilj 
iz Međugorja;
- JOSIP VOLARIĆ, sin Dragoljubov i Ljubice, r. Sušac iz 
Čitluka i GABRIELLA – MARIA OSTOJIĆ, kći Marinkova i 
Donne Marie, r. Mc Gettigan iz Međugorja;
- DAMIR BRAJKOVIĆ, sin Maroslavov i Anđelke, r. Osto-
jić iz Međugorja i ELLA JUNE MC LAUGHIN, kći Seana i 
Lynn, r. Bavzon iz Pennsylvanie.

Očigledno je da je Matej shvatio da mu povezanost 
s Isusom ne dopušta da ustraje u djelatnostima što ih 
Bog ne odobrava. Tako se lako uočava primjena i na 
sadašnje vrijeme: ni danas nije dopustivo vezanje uz 
stvari koje nisu u skladu s nasljedovanjem Isusa, kao 
što je slučaj nepoštenih bogatstava. Jednom je bez us-
tručavanja rekao: "Hoćeš li biti savršen, idi, prodaj što 
imaš i podaj siromasima pa ćeš imati blago na nebu. A 
onda dođi i idi za mnom" (Mt 19,21).
Upravo je to ono što je učinio Matej: ustao je i slijedio 
ga! U tom "ustao je" opravdano se može vidjeti odva-
janje od stanja grijeha te ujedno svjesno pristajanje uz 
novi život. Zato i grčki glagol što ga koristi evanđelist 
nije slučajno isti onaj koji u drugim dijelovima Novoga 
zavjeta služi za govor o Isusovu uskrsnuću! Podsjetimo, 
na kraju, da se tradicija drevne Crkve slaže u pripisiv-
anju autorstva prvoga evanđelja Mateju. Tako, po pi-
sanom djelu, čujemo uvjerljivi glas carinika Mateja koji 
nam, postavši apostol, nastavlja naviještati spasenjsko 
Božje milosrđe.

Krštena u našoj župi:
- SARA ELEZ.

Benedikt XVI.

U našoj župi umrle su:
- JELA OSTOJIĆ, žena Nikina iz Bijakovića,
- VIDA SOLDO, ud. Markova iz Vionice.



DUHOVNI KUTAK

  

AKTIVNOSTI U ŽUPI

  

DESETA NEDJELJA KROZ GODINU
PRVO ČITANJE: Hoš 6,3-6
Težimo da upoznamo Gospodina: ko zora pouzdan mu 
dolazak. On će nam doći poput dažda jesenskog, poput kiše 
proljetne što natapa zemlju. Što za tebe mogu učiniti, Efrajime? 
Što za tebe mogu učiniti, Judo? Ko oblak jutarnji ljubav je vaša, 
ko rana rosa koje nestaje. Zato sam ih preko prorokâ sjekao i 
ubijao riječima usta svojih; al sud će tvoj izaći ko svjetlost. Jer 
ljubav mi je mila, ne žrtva, poznavanje Boga, ne paljenice.

POHOD starih i bolesnih, lipanj  2026. 
Ponedjeljak, 8. lipnja 2026. Bijakovići: Ruža Vasilj 
ud. Blagina, Zrinka Primorac ud. Milenkova, Zlatko 
Ostojić Mirkov, Iva Ostojić, ud. Anđelkova, Filome-
na Baković i Anđa Jurić, Jela Ostojić, ud. Ilijina, Iva 
Ostojić, ud. Tadijina, Bosiljka Ostojić, ud. Miljenkova,  
Ana Ostojić, ud. Andrijina, Jela i Niko Ostojić.
Utorak, 9. lipnja  2026. Međugorje: Anica Sivrić, 
ud. Blagina,  Ljerka Sivrić ud. Ivanova, Anđa Sivrić, 
ud. Ivanova, Ivica Sivrić, ud. Dragina (Bajkanova), 
Dara Kozina ud. Antina, Matija Kozina ud. Filipo-
va, Janja  Sivrić, ud. Mladenova ( Majoga), Dragica 
Sivrić, ud. Ambrina, Doma Sivrić, ud. Mićina, Matija 
Dugandžić, ud. Blagina, Lilja Vasilj, ud. Veselkova.
Srijeda, 10.  lipnja 2026. Međugorje: Štefa Čilić, 
ud. Ivanova, Sofija Čilić, ud. Nadina, Žarka Čilić, ud. 
Barišina, Mara Šego, ud. Ilijina (Tićova), Jela Vasilj, 
ud. Nedjeljkova, Vida Vasilj, ud. Slavkova, Pero Bun-
tić, Dara Elez, ud. Jozina, Ivanka Vasilj,  ud. Grgina, 
Zdenka Vasilj, ud. Matina (Fatina), Štefa Vasilj, ž. 
Grgina,  Mara Vasilj, ud. Jurina, Mirjana Miletić, ž. 
Matina, Jela Prskalo, ud. Dragina.
Četvrtak, 11. lipnja 2026. Bijakovići: Celina Jerkov-
ić ud. Vladina, Mara Jerković ud. Šimunova, Matija 
Pavlović, ud. Matina, Mate Šego - Danan, Josipa 
Ivanković, ud. Perina, Zlata Ivanković, ud. Perina,  
Zlata Dragićević, ud. Stankova, Kata Dragićević, ud. 
Markova, Ruža Vasilj, ud. Vladina (Cicina).
Petak, 12. lipnja 2026. Međugorje: Zora Nikolić,  
ž. Milenkova, Dara Pavlović, ud. Nediljkova, Anđa 
Muselimović, ud. Bosiljkova,  Ivanka Miletić, ud. Iva-
nova, Šima Barać, ud. Bosiljkova, Bosiljko Soldo, 
pok. Ivana, Bernardica (Berta) Ilić ud. Antina, Stipe 
Šimić, Šima Šimić, ž. Draganova.
Subota, sv. Ante, 13. lipnja 2026. Šurmanci - sv. 
misa u 7 sati: Normela Jovanović ž. Ljubina, Boža 
Krasić, pok. Nikole, Stanislava Kordić, Martin Jo-
vanović, Mira Jovanović, ud. Nediljkova. Bijakov-
ići - Grm: Slavko Bubalo (Tomin), Ljuba Ostojić, ud. 
Brankova, Mila Kikaš, ud. Blagina, Danica Boras k/
kćerke Ivane Kikaš.
NB! Ako imate stare i bolesne roditelje ili uopće bole-
sne, prijavite ih za mjesečni pohod!„Ako tko čuje moj 
glas i otvori vrata, ući ću k njemu i večerati s njim, i 
on sa mnom.“ Otk.3,20 – kaže Isus.

MAJČINO SELO
Ustanova za predškolski odgoj i socijalnu skrb;
Ul. Kralja Tomislava, 71; 88266 Međugorje, BiH;
Tel.: + 387 (0) 36 653 000; Mob.: +387 (0) 63 383 
886; E-mail: info@mothersvillage.org, 
vita@tel.net.ba; www.mothersvillage.org 
Bank account: Majčino selo Čitluk; s.w.i.f.t.: UNCRBA 
22  IBAN: BA393380604802781703;  KM: 338 
120 220 100 52 84 Ravnatelj: fra Ivan Sesar
MILOSRDNI OTAC
Udruga za pomoć u rehabilitaciji ovisnika;
Ul. Kralja Tomislava 100; 88266 Međugorje, BiH
Tel.: +387 36 651567; e-mail: motac@tel.net.ba
www.milosrdni-otac.com
Predsjednik udruge: fra Ivan Sesar

MEĐUGORJE MIR – MAJČINO SELO
humanitarna udruga / humanitarian society
IB: 4227640630000; Ul. Kralja Tomislava 69 Bijakovići - 88266 
MEĐUGORJE – Bosna i Hercegovina; Tel.: +387 36 651 704, 
Fax.: +387 36 650 670; e-mail: medjugorje.caritas@tel.net.ba; 
www.majcinoselo.org; Addiko Bank.
KM: 3060130000884555; IBAN: BA39 3060 2037276 5924; 
SWIFT: HAABBA22; Predsjednik udruge: fra Ivan Sesar

KRUNICA
18:00h, svakodnevno, prije večernje svete mise.

SVETE MISE U PODRUČNIM CRKVAMA
Vionica, Miletina i Šurmanci – 9:00h.

SAKRAMENT POMIRENJA
Svakim danom prije jutarnje i večernje svete mise.
ŽENIDBA
U našoj župi vjenčanja se slave subotom i prema 
dogovoru.
BOLESNIČKO POMAZANJE udjeljujemo po potrebi.

SAKRAMENTI
SVETE MISE NEDJELJOM
7:00h, 8:00h – jutarnja misa, 11 – pučka misa, 
19:00h – večernja misa.

KRŠTENJE - U našoj župi krštenja se slave subotom na 
svetoj misi u 11 sati.

SVETE MISE KROZ TJEDAN
7:30h – jutarnja i 19:00 – večernja misa.

MOLITVA ZA ZDRAVLJE DUŠE I TIJELA molimo 
ponedjeljkom, srijedom, subotom i nedjeljom nakon 
večernje mise.
KLANJANJE ISUSU U PRESVETOM OLTARSKOM 
SAKRAMENTU: Utorkom, četvrtkom, 20:00 – 21:00h; 
subotom 22:00 - 23:00h.
ČAŠĆENJE KRISTOVA KRIŽA:
20:00h – 21:00h petkom.
KRIŽNI PUT NA KRIŽEVCU: 16:00h petkom
MOLITVA KRUNICE NA BRDU UKAZANJA 
16:00h nedjeljom.

Franjevačka mladež FRAMA
- duh. asistent: fra Marin Mikulić,          Frama Medjugorje.

Ministranti Susret ministranata je svake subote u 9:30h.
- voditelj: fra Josip Stanić
Franjevački svjetovni red OFS
- duhovni asistent: fra Zvonimir Pavičić. Susreti utorkom u 19:15h
Golubići mira, probe subotom u 10:00 sati.
Veliki zbor, probe dva puta tjedno u 19:30 sati. 
- voditeljica: s. Irena Azinović

POBOŽNOSTI I MOLITVENI PROGRAM
OTPJEVNI PSALAM: Ps 50,1.8.12-15
Onomu koji hodi stazama pravim pokazat ću spasenje Božje.
Bog nad bogovima, Gospodin, govori i zove zemlju
od izlaza sunčeva do zalaza.
»Ne korim te zbog žrtava tvojih – paljenice su tvoje
svagda preda mnom.«
»Kad bih ogladnio, ne bih ti rekao
jer moja je zemlja i sve što je ispunja.
Zar da ja jedem meso bikova
ili da pijem krv jaraca?«
»Prinesi Bogu žrtvu zahvalnu,
ispuni Višnjemu zavjete svoje!
I zazovi me u dan tjeskobe:
oslobodit ću te, a ti ćeš me slaviti.«

DRUGO ČITANJE: Rim 4,18-25
Braćo! U nadi protiv svake nade povjerovaAbraham da 
postane ocem naroda mnogih po onom što je rečeno: Toliko 
će biti tvoje potomstvo. Nepokolebljivom vjerom promotri 
on tijelo svoje već obamrlo – bilo mu je blizu sto godina 
– i obamrlost krila Sarina. Ali pred Božjim obećanjem nije 
nevjeran dvoumio, nego se vjerom ojačao davši slavu Bogu, 
posve uvjeren da on može učiniti što je obećao. Zato mu 
se i uračuna u pravednost. Ali nije samo za nj napisano: 
Uračuna mu se, nego i za nas kojima se ima uračunati, nama 
što vjerujemo u Onoga koji od mrtvih uskrisi Isusa, Gospo-
dina našega, koji je predan za opačine naše i uskrišen radi 
našeg opravdanja.

EVANĐELJE: Mt 9,9-13
U ono vrijeme: Isus, prolazeći, ugleda čovjeka zvanog Matej 
gdje sjedi u carinarnici. I kaže mu: »Pođi za mnom!« On 
usta i pode za njim. Dok je Isus bio u kući za stolom, gle, 
mnogi carinici i grešnici dođoše za stol s njime i njegov-
im učenicima. Vidjevši to, farizeji stanu govoriti: »Zašto vaš 
učitelj jede s carinicima i grešnicima?« A on, čuvši to, reče: 
»Ne treba zdravima liječnika, nego bolesnima. Hajdete i 
proučite što znači: Milosrđe mi je milo, a ne žrtva. Ta ne 
dođoh zvati pravednike, nego grešnike.«


